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会議の概要

西山会長の開会宣告の後、直ちに会議に入り、「伊勢市議会議員政治倫理条例の一部改

正について」を議題とし、条例等検討分科会会長から報告を行い、議会のあり方調査特別

委員会へ報告することを確認した後、「これまでの協議の経過について」広報検討分科会

副会長及び広聴検討分科会会長から報告を行い、各取組状況の確認をし、閉会した。

なお、詳細は以下のとおり。

開会 午後１時25分

◎西山則夫会長

ただいまから議会のあり方調査特別委員会企画調整部会を開会いたします。

本日の出席者は全員でありますので、会議は成立いたしております。

これより会議に入ります。

本日御協議いただきます案件は、お手元の事項書のとおりでございます。

それではまず始めに、「伊勢市議会議員政治倫理条例の一部改正について」を議題とい

たします。

条例等検討分科会、福井会長から報告をお願いいたします。

○福井条例等検討分科会会長

伊勢市議会議員政治倫理条例の一部を改正する条例につきまして説明させていただきま

す。

条例等検討分科会におきまして、議会の公正な運営と市政に対する市民の信頼を確保す

るため、議員が関連する企業の市との請負契約等をどう扱うか協議を重ねてきました。そ

して、このたび条例案として確認いたしました。

資料１を御覧ください。

今回の改正では、地方自治法第 92 条の２の規定の趣旨を尊重し、議員、その配偶者も

しくは親族、この親族は１親等内の血族及び姻族をいいます、またはこれらの者が実質的

に経営に携わる法人その他の団体は、市との工事等の請負契約、業務委託契約及び物品購

入契約を辞退しなければならない、とする条文を第３条の２として加えるものです。

なお、この条文は令和３年 11 月 27 日から施行しようとするものでございます。

以上、条例等検討分科会からの報告とさせていただきます。

企画調整部会におきましても、当分科会の意向に賛同してくださいますようお願い申し

上げます。

◎西山則夫会長

はい、ありがとうございました。

ただいま御報告いただきました「伊勢市議会議員政治倫理条例の一部改正について」御

発言がございましたらお願いをいたします。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕
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◎西山則夫会長

御発言もないようですので、条例等検討分科会からの報告のありました「伊勢市議会議

員政治倫理条例の一部改正について」は、議会のあり方調査特別委員会の全体会で報告を

いただくことにいたしまして御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎西山則夫会長

はい、ありがとうございます。

御異議なしと認めます。そのように決定をいたしました。

次に、「これまでの協議の経過について」を御報告いただきいただきます。

始めに、広報検討分科会、吉井副会長、報告をお願いします。

○吉井広報検討分科会副会長

広報検討分科会から、「これまでの協議の経過について」御報告申し上げます。

９月定例会では、タブレット端末の導入について議員の皆様に当分科会の意向に賛同い

ただき、補正予算をお認めいただきました。

11月20日、入札の掲示がされ、12月８日に開札されました。その結果、株式会社アイ・

シー・エス三重営業所が落札し、12月９日付で契約となりましたので御報告申し上げます。

今後は、当分科会で使用基準等も作成し、議員の皆様にもお示しさせていただきたいと

思います。

以上、広報検討分科会からの報告とさせていただきます。

◎西山則夫会長

ありがとうございました。

次に、広聴検討分科会、吉岡会長、報告をお願いいたします。

○吉岡広聴検討分科会会長

それでは、広聴検討分科会から「議会報告会・意見交換会について」御報告を申し上げ

ます。

11 月 26 日木曜日に開催をいたしました「議会報告会・意見交換会」につきましては、

事前に申し込みをいただきました 14 名の参加者があり、無事に終えることができました。

開催に当たりましては、決算特別委員会の各正副分科会長にも御協力をいただき、この場

をお借りし、お礼申し上げます。

なお、当日の実施概要やアンケートの集計結果につきましては、後日皆様にも御報告さ

せていただきたいと思います。

今回は新型コロナウイルス感染症対策を講じて開催しましたが、今後も市民の意見を直

接聞く場として、他市町の事例等も参考にしながら、議会報告会・意見交換会を開催して

いきたいと考えております。

以上、簡単ではございますが、「議会報告会・意見交換会について」の報告といたしま

す。ありがとうございました。
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◎西山則夫会長

ありがとうございました。

ただいま二つの分科会から、「これまでの協議の経過について」の御報告をいただきま

したが、なお条例等検討分科会からの報告はございません。

それでは、これにつきまして何か御発言がございましたらお願いをいたします。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎西山則夫会長

はい、御発言もないようですので、「これまでの協議の経過について」につきましては

この程度で終わります。

次に、この際ですので、委員の皆様から何か御発言がございましたらお願いをいたしま

す。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

◎西山則夫会長

よろしいですか。

御発言もないようですので、この程度で終わります。

以上で御協議願います案件は終了いたしました。

本日はこの程度で企画調整部会を閉会をいたします。

ありがとうございました。

閉会 午後１時31分

上記署名する。

令和２年12月９日

会 長 西山 則夫


